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HAVNEGADE 17B - 4220 KORSØR - TELEFON 58 37 01 49

58370383 

Nygade 6 

IndlÞg fra Jßrgen Jensen (Tßmrer) 
 
En stor ros til den òNordatlantiske bagerò Benny Johnsen og hans medhjÞlpere. Det 
var en flot Lßrdagsfrokost I havde sat p¬ beddingenðmed en flot afslutning med 
kaffe- / kagebord. 
Nu mangler vi bare at blive underholdt af Sangkoretðs¬ vil stuen vÞre fyldt til bri-
stepunktet. 
Med de bedste hilsner, 
Jßrgen Jensen. 



 . 
 
 

Vi fører næster alt indenfor delikatesser, 

 

deriblandt: Special øl, vine, spiritus,  

 

kaffe og the, chokolade og meget mere. 

 

Vi laver også flotte gavekurve. 

Sidste nyt fra formanden 

Så blev det år 2023 og jeg håber at alle er kommet godt ind i det nye år. 

I vores gamle forening er vi også kommet godt ind i det nye år, vi fik hilst på hinanden ved 

nytårsmønstringen, det var som altid rigtigt hyggeligt. 

Vi er også kommet godt igennem 2022, uden aflysninger og restriktioner, vi har afholdt alle 

vores faste arrangementer og det har været dejligt at vi igen har kunne mødes i foreningen, 

dog må vi sige at tilmelding til arrangementerne ikke er oppe på det antal som der var før 

Corona, det er ligesom folk ikke rigtigt er så trykke ved større forsamlinger, men vi tror på 

at det skal nok komme igen. Vi vil i bestyrelsen igen i år, bestræbe os på at lave en masse 

gode arrangementer i vores gamle forening, til glæde for os alle. 

I december 2022 afholdte vi den årlige julefrokost, det blev en af de rigtige gode med en 

helt fantastik stemning og glade mennesker, og vores juleafslutning med gløgg og 

æbleskiver og banko, blev også en dejlig dag, alle pladser var besatte i stuen, og der blev 

spillet banko med en masse flotte gevinster, et par dejlige arrangementer til at slutte året af 

med 

Vores sangkor har også været ude og vise flaget både udenbys og her i Korsør, så der er liv i 

drengene endnu. Billardfolkene har også godt gang i turneringerne, så der er godt gang i 

Korsør Marineforening. 

Til slut vil jeg ønske alle medlemmer og deres familier et godt og lykkebringende nytår. 

Pas godt på jer selv og hinanden derude. Vi ses i Marinestuen. 

Lindy                                     



Januar 2023. Nyt fra Kassereren. 

Kære medlemmer. 

Som i sikkert ved, så er kontrollen med kontingentindbetalingerne ikke særlig 

effektiv. 

Dette har desværre stået på i en del år ς derfor ændrer vi nu måden der betales 

kontingent på. 

For at opnå fuld kontrol med, hvem der betaler kontingent ς og navnlig hvem der 

ikke betaler kontingent, har vi besluttet at kontingentet for 2023 skal indbetales på 

en af følgende måder: 

 

1. Kontingentet for 2023 ς kr. 350,- indbetales/overføres til foreningens 

bankkonto på følgende kontonr.: Reg.nr. 6150 kontonr. 1062683. Senest 

den 15. marts 2023. 

2.   Medlemmer kan ligeledes indbetale kontingent til barvagten i Marinestuen. 

3.  Det er også muligt at betale med:     

 

Der vil ikke blive udsendt opkrævninger via NETS/PBS ς som vi har gjort tidligere. På 

denne måde får vi fuldt overblik over hvem der har betalt ς eller ikke har betalt. 

Medlemmer der ikke får betalt kontingent rettidigt ς vil få en venlig påmindelse fra 

undertegnede, hvis dette ikke fører til en indbetaling af kontingent ς vil den 

pågældende blive udmeldt af vor forening ς uden yderligere varsel. 

 

Med venlig hilsen 
Erik Christiansen 

kasserer 

                



 

Mindeord 

Vi har med sorg modtaget meddelelse om, at 

Knud Åge Madsen 

er gået fra borde. 

Æret være hans minde. 

Nye medlemmer af  Marineforeningen . 

 

Gunner Søgaard  

Henrik Stenberg Pedersen  

Karen Knudsen  

Arne Wandy Nielsen  

Jesper Grønhøj Andersen  

Jan Vinholdt Pedersen  

Erik Clasen  

Flemming Clasen  

Inge Jappe  

Michael Steen Christensen  

Jesper  Ausher  

Jes Birk Nielsen  

Torben Haltrup Pedersen  

Kirsten Strecker  

Majbritt Erichsen  

Birgit Jappe  

Ida Oxvig  

Carsten Falk

 

I  ønskes velkommen i afdelingen  



 
Fødselsdage 

 

                                                             75 år 
John Fejer Nielsen        14.02.23 
Jørgen Erik Lind Poulsen        13.04.23 
Jørgen Bernhard Nielsen        28.04.23 
Niels Peder Fischer        30.04.23 
Tonny Pedersen         08.05.23 
Hanne Nørskov                                                         17.05.23 

                                                                       70 år 
Bent Vang Hansen        16.02.23 
Torben Krag-Nielsen        18.02.23 
Inge Jappe         19.02.23 
Hans Boie Hansen        14.04.23 
Anja Adelheid Abkjær Larsen       08.05.23 
Ole Søgaard         21.05.23 

65 år 
Carsten Mandrup Jørgensen       19.05.23 
 
                                                                       60 år 
Ib Ringgaard Knudsen        28.04.23 
John Giovanni Rasmussen        27.05.23 
 
                                                                       50 år 
Jesper Grønhøj Andersen       17.04.23 
  

Marineforeningen ønsker tillykke. 



Redaktionsrullen 

Som I kan læse på forsiden af denne udgave af bladet, så er det 50 år siden den 

daværende bestyrelse præsenterede det første nummer af et afdelingsblad. Jeg har kigget 

lidt i den første årgang, som blev udgivet seks gange i 1973. Det var med hånd og magt, 

samt skrivemaskine og duplikator, det kom til verden og det var Chris (Christian Hansen), 

som var første redaktør hvilket han var i mange år. Jeg ved at bl.a. at Frederik Pedersen 

også har stået for bladet, og Edward Jelen, som jeg overtog det efter i år 2000. 

En bemærkelsesværdig ting er, at en af vore annoncører, EA Guld-Sølv-Ure, har haft sin 

annonce i bladet igennem alle 50 år. Det er flot og vi har påskønnet det ved at overrække 

en lykønskning, vores våbenskjold med inskription og en buket blomster, til indehaver af 

forretningen, Käte Zederkof, hvis far startede på Halskovvej i 1972. 

 

Formanden overrækker våbenskjold til Käte. 

En anden sjov ting ved bladet dengang ǾŀǊΣ ŀǘ ŘŜǘ ŦǊŀ ǎǘŀǊǘŜƴ ōƭŜǾ ƪŀƭŘǘ έYhat!{{9¢έΣ 

men det måtte det ifølge postvæsnet ikke hedde, da der i forvejen var et blad med dette 

navn, dŜǊŦƻǊ ǾŀƭƎǘŜ ōŜǎǘȅǊŜƭǎŜƴ ŀǘ ŋƴŘǊŜ ƴŀǾƴŜǘ ǘƛƭ έYhat!{wh{9bέΣ ǎƻƳ ŘŜǘ ƘŀǊ ƘŜŘŘŜǘ 

siden. 

 

Her skal også bringes en stor tak, til alle de som donerede gaver til vores julebanko. På 

vores hjemmeside kan ses en liste over dem alle. TAK!  

Med ƻǊƭƻƎǎƘƛƭǎŜƴΧ                     Redacteuren 

Deadline næste nr.: 30. april 2023. 



 

 

 

GENERALFORSAMLING  
 

Lørdag den 25. februar 2023, kl. 10.00 i Stuen. 

 

DAGSORDEN 
 

1. Valg af dirigent. 

2. Valg af stemmetællere. 

3. Bestyrelsens årsberetning v/ formanden. 

4. Fremlæggelse af revideret årsregnskab v/ kassereren. 

5. Bestyrelsens forslag, samt orientering om planer for det kommende år. 

6. Indkomne forslag. 

7. Valg til bestyrelse. På valg er: 

a. Kasserer Erik Christiansen, modtager genvalg. 

b. Best.medl. Jens René Jensen, modtager genvalg.  

              Best.medl. Viggo Hansen, modtager genvalg. 

  Best.medl. Leif Stage, modtager genvalg. 

c. Valg af to bestyrelsessuppleanter. 

8. Valg af to revisorer og en revisorsuppleant. 

9. Valg af sendemænd. 

10. Valg af flagbærer og reserveflagbærer. 

11. Eventuelt. 

 

Bestyrelsen fremsætter forslag om genvalg af Michael Rasmussen og Bjarne Brink  

Henriksen som suppleanter. 

 

HUSK! Man er kun stemmeberettiget og valgbar ved generalforsamlingen, hvis man har 

betalt sit kontingent og i øvrigt opfylder vedtægternes § 33. 

 

Bestyrelsen. 

 

 

PS! Afdelingen er vært for morgenmad fra kl. 0900, med en lille øjenåbner og efter 

generalforsamlingen er der dejlig Biksemad med spejlæg til kr.: 75,- 

  

Tilmelding  og betaling i stuen senest den 19. februar. 



 
Kommende arrangementer:  

 

Pudsedag torsdag d. 23. februar.  

 

Fra kl. 14 bliver der gået til den for at gøre stuen rigtig flot til Generalforsamlingen. 

Bagefter er der lidt mad og drikke til pudsegasterne. 

        - - - o O o - - - 

 

Foredrag, torsdag d. 9. marts kl. 1900  

Denne aften har vi fået Marinehistoriker Søren Nørby til at komme og underholde os 

med gode historier om Den Danske Flåde, som han har beskrevet i mange af sine 

interessante bøger. 

Jeg kan forsikre Jer om, at det ikke bliver kedeligté. 

 

     - - - o O o - - - 

 

 

 

 

 

 

Lørdagsfrokost den 18. marts kl. 13  

Denne lßrdag vil òSirenerneò st¬ for en god frokost i stuen, 

 til den billige pris af 50, kr. 

Tilmelding i stuen fra 18. februar til 12. marts. 



 
Fregatskydning 

 
Lørdag den 27. maj, kl. 0800 i Korsør Skytteforening. 

0800: Udlevering af skyttenumre samt morgenskafning. 

0830: Afgående kaptajner går ombord. 

0900: Flaghejsning med salut. Skytter inspiceres og regler oplæses. 

0930: Dagens skydning samt 5 skuds skydning begynder. 

1200: Frokost: Der serveres en dejlig frokostplatte. Lotteri under frokosten. 

1300: {ƪȅŘƴƛƴƎ ƎŜƴƻǇǘŀƎŜǎ ǘƛƭ ǎƪƛōŜƴŜ ŜǊ έǎŋƴƪŜǘέΦ bȅŜ ƪŀǇǘŀƧƴŜǊ ǳŘƴŋǾƴŜǎ ƻƎ ǇǊŋƳƛŜǊ 

overrækkes. 

1500: Dagen afsluttes med nedhaling af flaget med salut. 

PRISER: Skydning: 40,-; Morgenmad: 50,-; Frokost: 130,-; Øl, vand, vin, snaps: Priser som i stuen. 

Tilmelding og betaling i stuen senest den 21. maj, ΧΦΦ I¦{Y ŀǘ ƪǄōŜ ǎƪȅŘŜƪƻǊǘ ǎŀƳǘƛŘƛƎΧ 

 

Sommerudflugt. 
 
¡rets sommerudflugt g¬r til detðfor nogle ¬r sidenï ombyggede Frihedsmuseum, 
der ligger ved Kastellet i Kßbenhavn. 
 
Vi skulle have vÞret der da det gen¬bnede i 2020, men der var noget Corona, som 
gjorde at dette ikke var muligt, men nu skal det vÞre. 
 
En endelig dato er endnu ikke fastlagt, idet vi mangler aftale med en afdeling af mari-
neforeningen, hvor vi kan spise frokost. 
 
Info om endelig dato, samt hvilken afdeling vi skal besßge, h¬ber vi at have klar til 
Generalforsamlingen, men et endeligt program kommer i nÞste nummer af bladet, 
som udgives fßrst i juni. 
 
Rigtig godt Nyt¬r. 
 
Jens Ren®. 



 

 

 

Jubilarer i Korsør Marineforening 

50 års Medlemskab: 

52643                  Jørgen W. Jensen 

47215                  Knud Åge Keinicke 

47041                  Tommy Larsen 

                               40 års Medlemskab: 

60739                   Klaus Surrow 

60627                   Frank Høeg 

60843                   Sven Arne Jensen 

60491                   Theis Rosschou 

                               25 års Medlemskab: 

71892                   Tommy Knudsgaard 

72092                   Benny Johnsen 

72016                   Jørgen Olsen 

72090                   Stig Theede 

71381                   Jens Greisdal 

71990                   Erling B. Jensen 

71987                   V. Kaj Hansen 

72072                   Erling Poulsen Jepsen 

71575                   Jens Renè Jensen 

71792                   Brian W. Nielsen 

72115                   Marianne Carstensen 

71811                   Jan Brandt-Knudsen                

    Vi siger tillykke til jer alle med et trefoldigt leve. 

Jubilartegn overrækkes på Generalforsamlingen. 



 

AKTIVITETSPROGRAM 2022/23 
  
 
Torsdag d.23. februar kl. 1400  :  Pudsedag 
 
Lßrdag d. 25. februar kl. 1000  :  Generalforsamling 
 
Torsdag d. 9. marts kl. 1900  :  Foredrag 
 
Lßrdag d. 18. marts kl. 1300  :  Lßrdagsfrokost 
 
Lßrdag d. 27. maj kl. 0800   :  Fregatskydning 
 
Tilmelding og betaling foreg¬r i stuen efter òfßrst til mßlleò, hvor tilmeldingslister bliver 
ophÞngt lßbende og som regel ca. 4 uger fßr. 
 
Aktivitetsprogrammet er tentativt og vil lßbende blive opdateret. Ret til Þndringer forbe-
holdes! Hvis der kommer Þndringer fßr nÞste nummer, s¬ annonceres dette p¬ hjem-
me- og facebook siden, samt ved opslag i stuen. 

 

 
ADRESSEÎNDRING 

Husk at melde adresseÞndring til Kassereren , ellers vil du ikke modtage 
Kompasrosen og Under Dannebrog. 

 
Billard. 

 
Jeg vil fßrst gerne have lov til at ßnske Jer alle et godt nyt¬r, med tak for det gamle. 
 
Vi starter det nye ¬r op med òdamerne mod herrerneò fredag den 20/1 kl. 1630. 
 
Som det nÞste er der ò damerne mod TeglvÞrksparkenò, fredag den 3/2 kl. 1600. 
 
Og til sidst, men ikke mindst, er der  ò afslutningò, den 12. maj kl. 1600.  
 
Jeg h¬ber vi ses, hilsen 
 
Dan Olsen 



 

 



 

 


